



安徽《关于加强新时代水土保持工作的实施意见》正式对外公布 全省水土保持率将达到92.88%

星报讯(记者 秦缘) 近日,省委办公厅、省政府办公厅印发的《关于加强新时代水土保持工作的实施意见》已经中央备案正式对外公布,《实施意见》就进一步加强水土保持工作做出了安排部署。

《实施意见》明确了近十年水土保持工作的总体目标,即到2025年,水土保持体制机制和工作体系更加完善,管理效能进一步提升,人为水土流失得到有效管控,皖西大别山区、皖南山区、江淮丘陵区等重点地区水土流失得到有效治理,全省水土流失面积及强度稳步降低,水土保持率达到91.80%。到2035年,系统完备、协同高效的水土保持体制机制全面形成,人为水土流失得到全面控制,皖西大别山区、皖南山区、江淮丘陵区等重点地区水土流失得到全面治理,全省水土保持率达到92.88%,生态系统水土保持功能显著增强。

《实施意见》对相关具体工作提出明确要求。要全面加强水土流失预防保护,强化水土流失源头防控,加

大重点区域预防保护力度,提升生态系统水土保持功能。要依法严格人为水土流失监管,完善监管制度和标准,推动水土保持方案联动审批,完善监管机制和方式,强化协同监管和社会监督,强化水土流失防治主体责任落实。要加快推进水土流失重点治理,全面推进以小流域为单元的山水林田湖草沙系统治理,大力推进坡耕地和水蚀坡林地水土流失综合治理。要提升水土保持管理能力和水平,强化规划引领和规划实施跟踪监测评估,完善水土保持工程建管机制,加强水土保持监测评价,推动水土保持科技进步和创新。

《实施意见》要求,加强水土保持工作,要坚持和加强党对水土保持工作的全面领导,加强水土保持组织和队伍建设,保障必要的人员和工作经费。要加强新时代全省水土保持工作的统筹协调,定期调度各地、各有关部门年度水土保持目标任务进展情况,推动解决水土保持工作中遇到的重大问题。



11月8日,在位于合肥市肥西县花岗镇的“渔光互补”光伏电站,工人师傅们利用当前晴好天气,抓紧时间推进设备调试安装工作。预计站点将于本月内正式送电,届时将成为合肥地区规模最大的集中式光伏电站。

李岩 许沁蕊 记者 祝亮

3万根针灸针为“合马”跑者护航

星报讯(王津淼 王志豪 记者 马冰璐) 11月19日,2023年合肥国际马拉松赛将在滨湖鸣枪开赛,安徽省针灸医院抽调百余人组成医疗团队,将在半程马拉松终点融创乐园的赛后恢复区域,为跑者提供针灸、推拿、拔罐、艾灸等独具中医特色的治疗内容,助力跑者“满血复活”。

“为切实做好该项工作,医院抽调了针灸、康复、推拿、骨伤、护理等各科室业务强、技术精的医务人员,成立了一支百余人的专家团队,准备了近三万根针灸针、两百个火罐,将在比赛当天为国内外跑者提供针灸、推拿、拔罐、艾灸等极具中医特色的赛后恢复性治疗内容。”该院副院长杨永晖表示,今年医院还特地设置了中药茶饮体验区,为跑者提供酸梅汤、益气提神汤等特

色茶饮,有助于生津止渴,缓解赛后疲劳。

马拉松是一项奔跑路程长、运动时间久的高强度耗能运动,极度考验参赛选手身体的各个部位。该院骨科专家、主任医师朱俊琛提醒,马拉松常见的运动损伤包括肌肉拉伤、跟腱炎、踝部扭伤、足底筋膜炎等,跑者一定要结合自身实际情况,制定合理的训练计划,选用正确的装备,注意正确跑步姿势,掌握正确跑步技巧。跑步初学者和有受伤史的人,要格外注意避免受伤风险。赛后不要立即停止运动,及时补充营养、擦干汗水、注意保暖、平和心态。“同时,赛后恢复也至关重要,针灸、推拿、拔罐、艾灸等,可以起到放松肌肉、促进血液循环、缓解疼痛的作用,在一定程度上减轻运动损伤的程度。”

长三角地区新能源汽车在肥技能竞赛

星报讯(记者 秦缘) 11月7日至8日,由上海市总工会、江苏省总工会、浙江省总工会、安徽省总工会共同主办的2023年长三角地区新能源汽车技能竞赛在安徽新能源汽车工匠学院举办。

据悉,举办2023年长三角地区新能源汽车技能竞赛是三省一市总工会围绕“共同打造新能源汽车世界级产业集群”目标,立足长三角强大的产业和创新生态需求,聚焦职工技能提升、创新创造,着力整合工会服

务资源、打造工会合作品牌的重要举措。各参赛选手通过拿出看家本领,亮出独门绝技,赛出成绩、赛出风格、赛出水平,充分展示出长三角新能源汽车产业工人精湛高超的技术技能和奋勇争先的精神风貌。

本次竞赛共设置“新能源汽车故障诊断与排除”“动力电池总成装调与检修”“电驱动总成装调与检修”3个竞赛项目,吸引了来自长三角地区21支队伍的63位选手参加。

绩溪参加合肥苗交会林产品推介展示

近日,在肥西县举办的2023中国·合肥苗木花卉交易大会上,绩溪县林产品多渠道多层次亮相推介。

镇头国有林场的光皮桦、万禾公司的青钱柳皖青1~3号等林木良种在安徽省主展厅展示;徽杭古道、障山大峡谷森林旅游康养基地在省森林旅游康养展厅进行推介;安徽枫林野生食品有限公司等3家林产品加工

企业及木雕、徽墨产品在宣城市综合展厅展示。苗交会期间,绩溪县的招商企业安徽新鸿伟竹制品有限公司的竹制品加工项目在大会上进行了集中签约,安徽松鼠云詹氏食品有限公司开展了百企千岗人才招聘活动,取得了良好的效果。

洪明建 曹开发

教育新闻

合肥市李峥名师工作室正式授牌

名师引领,示范先行。11月7日,合肥市2023年(教育)名师工作室建设工作会议在合肥市教育局举行,本次会议



由合肥市教育科学研究院院长叶传平主持,合肥市教育局副局长徐磊以及全市30名2023年教育名师工作室领衔人到场参加会议。会上,合肥市李峥教育(学前教育)名师工作室正式授牌受聘!

目前,工作室在领衔人李峥的带领下,已经顺利招募成员10名、学员40人,并确定名师工作室的挂牌学校合肥市安庆路幼儿园,教研基地学校合肥市大西门幼儿园、合肥市星海幼教集团、肥东县实验幼儿园。 黄筱禹

合肥市明珠小学 家校合力,共育未来

为增强家庭与学校之间的相互了解和联系,近日,合肥市明珠小学召开了第七届家委会工作会议。

学校领导班子听取了各班级家长委员代表对学校工作的意见。各班级家委代表对学校长期以来的办学理念 and 成绩给予了充分肯定,同时对学校管理中存在的问题提出了建议,涵盖安全教育、课后服务、心理健康教育、体质健康等方面。针对家委们反馈的问题,学校分管领导逐一进行了详细的现场答复,得到了各班级家委代表充分的认可,气氛和谐而热烈。校长周芳希望家长们树立科学的教育观,正确的人才观,关注孩子的心理健康,并分享了以爱为核心的教育理念。 刘伟 徐伟宏

王蓓蓓小学音乐 教育名师工作室授牌

11月7日,合肥市2023年(教育)名师工作室建设工作会议在合肥市教育局顺利召开。本次会议为来自义务教育阶段、高中、高职等共30个名师工作室举行了简单而隆重的集体授牌仪式。合肥市王蓓蓓小学音乐教育名师工作室经层层选拔,最终顺利入选合肥市教育名师工作室行列,合肥市红星路小学音乐教师、安徽省特级教师王蓓蓓再次受聘为名师工作室领衔人。

合肥市名师工作室是合肥市“三名”工程之一,名师工作室领衔人同时纳入合肥市D类人才范围。合肥市小学音乐王蓓蓓名师工作室现有26名教师,其中主持人1人,正式成员10名、学员教师15名,合肥市红星路小学为工作室挂牌学校,合肥市跃进小学为工作室基地学校。 陈念苾

合肥市朝霞小学亲子演讲展风采

11月2日,合肥市朝霞小学三(7)班杨与周与其母亲在合经区社发局关工委组织的《传承中华好家风》小学生亲子演讲比赛中荣获一等奖。

据悉,此次共有来自不同学校的14组选手参赛。朝霞小学代表——杨与周母子演讲的主题是《和煦的家风,真情的依偎》。在班主任李飞的帮助下,他们精彩地演讲出自己良好、温馨的家风故事,向评委老师和全区亲子与教师代表展示了“传承中华好家风”的美德和精神内涵,最终以9.66的高分从众多选手中脱颖而出,获得一等奖,合肥市关工委领导为他们颁发了证书并合影留念。 李飞 吴学明